6.

7. Przykreci¢ kule i blache gniazda elektrycznego srubami M12x70.
8.

9. Przykreci¢ plastykowa ostone.

10. Podtgczyc¢ instalacje elektryczng wg instrukcji fabrycznej samochodu.

Moment skrecajacy dla srub i nakretek M8-25Nm; M10-55Nm; M12-85Nm; M14-135Nm ;M16-195Nm.

Renault Laguna (combi),
(rok prod. 2001-2007),

lub M8x35

. Odkreci¢ plastikowg ostone.

. Udroznic¢ technologiczne otwory z gwintami na tylnym pasie
samochodu.

. Wyijac¢ zaslepki gumowe z boku podtuznic.

. Od zewnetrznej strony w technologiczne otwory w podtuznicach
wiozy¢ tulejki dystansowe A ze srubami M10x100 .

. Do tak przygotowanego podwozia przykreci¢ elementy haka Bi C
Srubami M10x100, M8x35 oraz M10x35 (lub M8x35).
Do elementow haka B i C dokreci¢ belke haka E srubami
M12x35 .

Dokreci¢ wszystkie sruby z momentem wg tabeli.

Zestaw Srubowy:

M12X70-8.8 -2 szt.
M10x35-8.8 -4 szt.
M12X35-8.8 -4 szt.
M10X100-8.8 -2 szt.
M8x35-8.8 - 6 szt.
Podktadki:

@10X30 -2 szt.
J10x35 -4 szt.
@10 -4 szt.
12 -6 szt.
Sprezynowki:

@10 - 6 szt.
@12 -6 szt.
Nakretki:

M10 -6 szt.
M12 -4 szt.
Tulejki:

Fi18X65 -2 szt.

(X
N
M12x70

M10X35

lub M8x35

IBAK-POIL

BIZUB




